
Протягом двох днів роботи надзвичайно змістовного наукового форуму, участь в якому взяли пред-
ставники 13 країн з перехідною економікою, обговорювались актуальні питання викладання права інтелек-
туальної власності різним цільовим аудиторіям від пересічних громадян, студентів юридичних спеціальнос-
тей до юристів-практиків, які прагнуть змінити сферу своєї професійної діяльності на право інтелектуальної
власності, патентних повірених і суддів.

З величезним зацікавленням учасники зустрічі ознайомились із щойно створеним за ініціативою
Всесвітньої організації інтелектуальної власності (WIPO) веб-порталом з викладання права інтелектуальної
власності, завдяки якому професорсько-викладацький склад університетів, в яких здійснюється навчання з
права інтелектуальної власності, матимуть змогу обмінюватися позитивним досвідом, навчальними мате-
ріалами та різноманітною інформацією, а студенти зможуть обрати оптимальну програму навчання в одно-
му з університетів, зареєстрованих на веб-порталі.

На завершення було підписано Меморандум про співпрацю між Київським університетом права НАН
України та університетом ім. Лучіана Блага міста Сібіу (Румунія). Даний меморандум передбачає проведен-
ня спільних конференцій та спільних досліджень у галузі інтелектуальної власності, майстер-класів для сту-
дентів, «круглих столів» тощо.

Міжнародна науково-практична конференція 
«Сучасний конституціоналізм: актуальні проблеми теорії і практики»

25 червня 2013 р. в приміщенні Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України з нагоди
17-ї річниці прийняття Конституції України відбулася Міжнародна науково-практична конференція
«Сучасний конституціоналізм: актуальні проблеми теорії і практики».

У конференції взяли участь провідні вчені-юристи України, а саме: директор Інституту держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України Ю. Шемшученко; академік-секретар відділення історії, філософії та
права НАН України, генеральний директор Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського
О. Онищенко та інші провідні науковці. Київський університет права НАН України на заході представляв
ректор, професор, заслужений юрист України, член Комісії Конституційної Асамблеї з питань прав, свобод
та обов’язків людини і громадянина Ю. Бошицький.

Всі учасники конференції полемічно і, водночас, толерантно обговорили фундаментальні проблеми,
пов’язані із сучасним станом українського конституціоналізму, зокрема сучасних стандартів та перспектив
розвитку конституційної державності та конституційного правопорядку і місця в цих процесах Конституції
України.

Гість КУП НАНУ – консул Посольства Ісламської Республіки Іран в Україні 
Мехді Багерпур

26 червня 2013 р., на запрошення ректора КУП НАНУ, професора Ю. Бошицького в університеті перебу-
вав консул Посольства Ісламської Республіки Іран в Україні, пан М. Багерпур.

Серед питань, які обговорили сторони, було співробітництво між вищими навчальними закладами
Ірану та КУП НАНУ. Зокрема пан консул зауважив, що за останній рік на міжнародній освітній арені, у тому
числі серед дипломатичних кіл різних держав світу, значно зросла репутація КУП НАНУ як одного з найав-
торитетніших вишів України, який відкритий до співпраці в освітній і науковій сферах через впровадження
інноваційних форм навчання із залученням найкращих іноземних фахівців у сфері міжнародних відносин,
юриспруденції, політики, соціології та управління.

У зв’язку з цим, почесним гостем було запропоновано співробітництво з одним із провідних університе-
тів Ірану – Міжнародним університетом ім. Імама Хомейні, який було засновано під керівництвом Міністерства
науки, досліджень і технологій Ірану як вищий навчальний та культурно-дослідницький заклад, що уособлює
в собі ісламську цивілізацію, культуру та просвітництво.

Крім зазначеного, сторони обговорили питання культурного обміну, здійснення спільних наукових
досліджень, подальшого залучення представників Посольства Ісламської Республіки Іран в Україні до
викладання майстер-класів для студентів КУП НАНУ. Особливу увагу почесний гість звернув на високу заці-
кавленість іранських учених у дослідженні сучасної юридичної думки в Україні, впливу наукових юридич-
них досліджень на розбудову правової системи України. У свою чергу, ректор КУП НАНУ професор
Ю. Бошицький зауважив, що університет готовий взяти участь у спільних дослідженнях та організації науко-
во-практичних заходів, які сприятимуть поширенню знань про право держав Близького Сходу та України.

Наприкінці зустрічі сторони висловили впевненість у подальших спільних практичних кроках, які
сприятимуть розвиткові дружніх відносин обох держав та співробітництва у сфері вищої юридичної освіти.
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